KL/ FAEHRER . WA RAER

CG1KW =3

220, 925, 032, 040, 050, 263

S RTAIE

] CG1%VIVII_ N 25-{1001Z
CDG1KWI[L/N[25-(100/2-{MSBW

W%EQ% I_ lm&ﬁ;ﬁa
7 j %
FREE ‘

xies | 24
A AE F s | 1
RERH @ n n4
B EAm
Z% [EAREEREEANER) SHIHEFR
L R (28|  gmmiix
= Sw it o HETEERIXNE, WA TRE
u H [N ] G |
KEEAR G (RA%)., d=rri=3a
MREMF, LYNHIEHZ . & < aTfrRR(mm)
KB (FEEHRERNEL. Gz e ZARE °
20 | 20mm
NEBEWIRSEHES 25 | 25mm
W B B B R SR RS, 32 izmm
BEMETF AR AR TIES N 40 | 40mm
“TIiLE”, 50 | 50mm
() CDG1KWFN32-100Z 63 | 63mm
TBEETEMETFE / mitt 773 3 0h 3% B T4& 155 7B Best Pneumatics) %2/ P.1575~1701,
? REEE RMEFEDS SEKE(M)
5% |18 . EAEE 3
k| BEmmE S% 12| maomu) il 05135 |%|F5E  sangm
sl 14y bC AC 020 ~ 063 __|zue) vyl L)@ |N)| F
DEslE | mELE
3% (NPN) MONV | MON |® |®@ | ® O|-| O
. aEEER| | 34(PNP) BV, 12v MOPV | MoP | @ @ |e@|O|—| o |'CF#
: MOBV | MB | ® @ ® O |—| O
e —
z AR 24 12v - HC (@ |- e ® e -
R o 3 (NPN) MONWV | MONW | @ (@ | @ | O|—| O e
W 1’2%2*??_\) #3aeENe) | 2av |2V 12V mepwv | moPw | @ |@|e@ O = | o |'CF# "ﬁf‘
'5% L 24 12V MOBWV | MOBW | ® (@ | ® | O|—| O —
X[ o |mmmaR| [ BEINPN) *TMINAV| *'MINA | O |O | ®|O|—| O
Bﬁ’gg%ifj”” 3% (PNP) 5V, 12V #IMOPAV| ¥IMOPA | O |[O|@|O|—-| O ICEIE
T 2% 12V *IMOBAV| *'M9BA | O |[O|@|O[-| © -
BOERE CEET) 44 (NPN) 5V, 12V - HINF |® |- |®O|—| O |IcE#
3%
B O P 5V A%V | A% | @ ° ICE%
& s 100V | #*2A93V A93 o 0o/ 0 — | - -
3 L 4 L
= L BRUER 100V | A9V | A9 | ® |- [®|— |- | — |ICE®
s B 100V, 200V — B54 | ® |- | @ ® - | - s s
B % 2 |2av| "V TooovpE] = Beda | ® | —|® - |- | — | - ’&Pq'if‘
A et 2] - = C73C | ® |- @ ® o —
RRE: 24V T - csoc (o |-|e/@e/@®] — [icEx
PH RS (CEET) | AREAR A = - = B5oW | @ - | @ |- |- | - | -
*1 ARG G LOTERD KB, OTRRLA"REPAE.
’ﬁ?@tfﬁ"”mﬂ’]ﬁﬁ*lﬁﬁﬁﬁft BESANTHIA,
S K/ 1 3t D-A93,
X%éﬁﬁgf% 0.5m:eeeeeceeceec LIRS (51) MONW BMeeeceeceecenees 7 (511) MONWZ XHOM LA S M T X IRITIRE =,
M (5]) MONWM  Toeeeeeeessessennns N ($51) H7CN

L (#51) MONWL

XER ERIEHME S MUIN, BB EM T REMNBMEF X<, ¥EESIP.70,
XA TH SR BRI X%, 155 J(Best Pneumatics) $2A#9P.1648.1649,
¥D-A9000, MOOOO R MMM AR S E ™ CRAZR) (8, (REMFF X REMFARKE )

41

CAT.S20-224C-A 2022-9



=a wrmen. wrnei CGTKW %3

g
2 e
411Z (mm) 20 [ 25 | 32 [ 40 | 50 [ 63 9
EHEAR AT A A B
it T (e H)
{ERRE =5
RIEMEHN 1.5MPa W ;
— t5|#t
BaEREN 1.0MPa s ?%6
R0 BRAE(E A E S 0.08MPa 25O
TREMF*:—10°C~70°C
2, S TR ik
BEMN RRRERE RS HWHTAE —10C~60C ) "
1 T R EEEE 50~500mm/s 7
— ] TEKERE ~1000°*5*mm. ~1500°*§*mm 25
\ \ i 2 2O
FARERHED £1° [+08° | £05° £
. . . s HAR HAR(LEHHZR ARNEL). ——
EFHUMTRHNE, 5SRP.64~70, ES SN MIRER) k2R HHHE
020~063M MR, £ MEH B L L FANBL, 5
MR A ENREME (TR RN A) FAMBEAEBIE AT, FIEESERP.22, % (ry
RS ) F AR AR TR A, O
BT T RS MR TRR "
BN EREN DR E M/ me smrtmsmp.as, i
e 5 =
CRERES. RIBORE/BEFRRER 5 X
RERR gAm | A0 oem | mgm ||
BB i
—. s Ji:|
A\ o RS AT ° ° ° e L
I'"_:\E:;:""""""I TEIN | WAL () ED [ ) ) )
L EREESRP 2, ___ ] RIS - - -] e [
SET) AT LA MM ER A, % 11('3
$E2) MEDFFMO R E R - o . e
HIEESEP.19, y
BEX ik —
(kg) (mm) % o
HT12 (mm) 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 , s i | |2
£T12 FOETRED R AR | 4| To
w EAE 013022033055 | 1.02 | 1.37 T iz o1 0
% e BT 024 | 0.35]0.49 | 0.77 | 1.50 | 2.09 20 25.50.75.100.125.150.200 201-1500 | fs o
Ed Pt 0.21]0.32|047]075|1.36 ] 1.87 25 S
- HHhE 0.140.24 | 0.36 | 0.60 | 1.16 | 1.51 32 25.50.75.100.125.150.200. 301~1500
23R 0.08 [ 0.09]0.17 | 0.25 | 0.44 | 0.80 40 250.300 ﬁﬁf -
BRHEL 0.050.09 | 0.09 | 0.10] 0.22 | 0.22 50~63 5 g
WA B L CER) 0.05 | 0.09 | 0.09 [ 0.13 | 0.26 | 0.26 E1) ﬁﬁﬁrgﬁmﬁlmrmfﬁﬁzﬂﬁm (R FIMRE.) a O
= T $22) THIEMBAITRRTFKITE.
550mm¢5FE Ehﬂﬂ’]fi 0.07]0.10]0.130.23]0.34 | 0.38 SE3) WARIBME A A A BIA R ATR, SRR SENRS®ER |
A3 P SR AR D 9 B 002 | 0.04 | 0.04 | 010 | 0.0 | 0.20 B, Bk, BEIHAAERNDE, BXIRSERTRDEBEME.
5% (5)CGIKWLN32-100Z ® HAEE 049 (HER, 032) -
(MIEER . 032, 100s!) @ IEMER---0.13/50st 1%
® Shlf5R w1008 g O
0.49+0.13%100/50=0.75kg E 6
. (&)
RRMR S s pmR THEESEP.27-28) i
. RE 2 (mm)
R ws[ 20 25 32 40 50 63 H B
N FIFEX 2. 7
o A iE) - - - - - -
410 B 21| CG-L020 CG-L025 CG-L032 CG-L040 CG-L050 CG-LOB3 | pepnes g i
[ } ) ) ) ) ) E= XA L
H 1| CG-F020 CG-F025 | CG-F032 CG-F040 CG-FO50 | CG-FOB3 | g, s S
Esh 1| cG-To20 | CG-To25 | CG-Tos2 | CG-To40 | CG-T0S0 | CG-Toes o adx2. "
HREREEE X2 FHEX2 T
PR 1 | CG-020-24A | CG-025-24A | CG-032-24A | CG-040-24A | CG-050-24A | CG-063-24A {2 X 1 o
%
) SN TEITT2 I, L

42

CAT.S20-224C-A 2022-9




CG1KW =z3|

ZHgE
10 ?7 / ®\ \? f ’
1y 1 .
JETT T
I . {
l . - ) ’ |
l lj
1
020~0320135 &
HREEHE ARE /R E AT
S £ R &3 H#2(mm) STIRELS BES
1| #FUELEA Bhs ERERA L 20 CGIKWN20ZPS| o o
2 | #mEEB P BREARE L 25 CGIKWN25Z-PS| @) o5 3 43
3 | &® Y BRERE 32 COTKWNS2ZPS| "y
T Tx D: 40 CG1KWN40Z-PS =
: e $E) 050 EMAR TR, BHERT TR,
5 | mEkA FHN 032 T E) XFHM/ Eih, WSEP.T2MF REMWIBER
BReM* FWHH 40N L Eﬁag\% PO ——
- T BIREARNAHER ST,
6 | mmin i) 020. o25HHNEMHE KB AR (100).
BRIOK FEE K REDBIECHGE, ERTICESITH,
7 | TEEASH MRS iBH5ES . GR-S-010(10g)
8 | smE HWEEE
9 | Emm ]
10 | #rmigs B ERRE
11 | HFEHEA NBR
12 | HEHEB NBR
13 | EETHE NBR
14 BN ARl NBR

¥020~a3289 1 RATHEN.
XOKTHR M X020, 025MSELMIM BATFER,
MO HMTT RN DS, MAREAREL,

43

CAT.S20-224C-A 2022-9



=a wrmen. wrnei CGTKW %3

(

iT
53]

HAR /CG1KWBN: 5#2
B
-
}‘Ew
%#5mHEKB  F GA  2xRcP IGA F o xsmiamskA 5O
MM Hi x h 77| a \ Hi MM
Q Q
o N E I o WA
Tl S i v ] {@WH K =
%[
w L4 EAYA AL 4 L w ﬁﬁa
xtinB1{ AL ng( \ YO‘V AL \xinB1 O
A TA| \axTC TA K A
H S+171& H+f71 2
2Z + 217712 M
-
F10]
EQ
(mm) '5'
=10 E
FARES %g A|AL|B1|C | D |DK|E | F |GA|H1| I J K |KA|JKB| MM |NA| P |s L[% _
20 1500 | 18 [155|13 |14 | 8| 92|12 | 2 |12 | 5|26 | M4x07%7 |5 | 6| 8| M8x1.25 |24 |1/8| 77
25 ~1500 | 22 [19.5] 17 [16.5] 10 [11_| 14| 2 | 12| 6 | 31 | M5x0.8%7.5 |5.5 | 8 | 10 |[M10x1.25[29 |1/8] 77 | |#X
32 ~1500 |22 [195[17 [20 [12[12 [18| 2 [12| 6[38| M5x0.8%8 |55 10| 10 [M10x1.25(355/1/8| 79 | |R(D
40 1500 | 30|27 | 19|26 |16 |16 | 25| 2 | 13| 8|47 | M6X1F12 |6 | 14 | 14 | M14x15 |44 |1/8| 87 ﬂﬁﬁo
50 1500 | 3532 |27]32 | 20|20 | 30| 2 |14 | 11 | 58 | M8x1.25%16 |7 | 18 | 18 | M18x1.5 |56 | 1/4|102 |&
63 ~1500 | 35[32 |27 |38 | 20 20 | 32| 2 | 14 | 11 | 72 | M10X1.5%16 |7 | 18 | 18 | M18x1.5 |69 | 1/4|102 |&
B
(mm) il
1) BEREMMSLR F5CEAWH AR, nx
g2 |TA|  TC H|zz ESEP.27.28. 35
20 11 | M5%x0.8 | 35 | 147 o
25 11 | M6x0.75 | 40 | 157 p—
32 11 | M8x1.0 | 40 | 159
40 12 [M10x1.25| 50 | 187 %ﬁm
50 13 |[M12x1.25| 58 | 218 2?5::%8
63 13 | M14x1.5 | 58 [ 218 7i[AO
éi
Z o
* X
<
*Iz;? O
g2 (@]
ﬂ
B o~
Uiy
4 a
gl O
T \e—
o @
=z -
i
7 O
(@]
B
#
7
%
]
1
[

SHS

=

44

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 z7i
A

K&

EAMMIT TR E (TR R B RS

iR A SIS
D-M9C1, MOCOWZE! / D-M9IAZ!

220~063
—

A 22 B
(24)

( YRHERSFD-MIOARNG S,

A, BRF ABIBMFF XTI R T .

D-M9CIV, MOOWVZE! / D-MOJAVE!

220~063
=

A |20 B
(22)

( YRHERZFD-MOOAVERHE,

A, BRT ARIBMFF X TARRIR .

D-G5, K5, G5[1W, G5BAZ

B EREF X
D-A9[J#!
220~063

P e

A 245 B
(22)

( YREERRD-AIBENHE,

A, BRF ABIBMFF XTI R .

D-A9[JVZ!
220~063

T % :E:}

A 22 B

A, BRSTARIBM T XTABRIR .

D-C7, C8%! /D-C73C, C80C#!

D-K59Wz#!, D-G59F#!, D-G5NT#! 220~263
220~0100
=Hs =Hs
E} o == ol 1o == -
A B A B
D-H70, H7OWZE! D-B5, B6, B59W#!
D-H7NF, H7BA#!, D-H7C#! 220~2100
220~063
el H— = )
i © 1
B A B
BMHFXLESE (mm)
wienxng | D-MoO()  DHRID DS D-G5NT
p-moCw(v) DHZEW | p.c7ac D D-G59F
D-MOCIA(V) D-C80C . D-H7C
D-AoCl(v) D-H7BA D-B5/B6 b, aspa
e D-C7/C8 D-B59W
Hs Hs Hs
20 265 27 275
25 29 295 30
32 325 33 335
40 37 375 38
50 425 43 435
63 495 50 505
80 - - 59
100 = = 69.5

64

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

EE TR REME ITERHENE)

BIER HEZRER(CGIR, CG1KR) K iis fikksh (mm)
BT | DDy D-H7O0W - D-G5LI/K59
ma D-H7NF D-G5CIW/K59W
D-MOCIW D-A9C] D-HrF D-C80 D D-B5C] D-B5OW
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-B64
D-H7L] D-G5NT
D-M9LIA e D-C80C DA
. D-MOLIAV
= A B A B A B A B A B A B A B
24 20 195 205 16 145 175
20 33 32) | 2° (28) | 285 | (2755) | 295 | (285 | & 24) | 285 | (2055 | 265 | (255
245 205 20 21 165 15 18
25 825 | (305) | 285 | (285) | %8 (28) | 29 29) | 245 | (2a5) | 23 (23) | %6 (26)
25 21 205 215 17 155 185
32 34 (33) | 20 (29) | 295 | (2855) | 395 | (2955 | %6 25) | 245 | (235) | 2% | (265)
27 23 225 235 19 175 205
A £ 36) | (32) | 3% | (315 | 355 | (325 | 28) | 295 | (2655 | 325 | (205
32 28 275 285 24 225 255
50 46 a4y | 42 40) | 415 | (395) | 425 | (4055) | 38 36) | 385 | (345 | 395 | (375
335 295 29 30 255 24 27
63 M5 | 155y | 405 (415 | 4° (a1) | 41 42) | 365 | (375 | (36) | 38 (39)
305 29 32
80 - - - - - - - | 495 | (445 | 48 (43) | O (46)
315 30 33
100 - - - - - - - TS s | Y @y |9 | wn
T () NEIE KRR ERE,
ST2) LIRRERT, TR R T B A (R 2 S E R,
SAEF-SE B EER(S)
AR
| S 2 iz
T R ~50st 51~100st 101~125st 126~200st B
20 58 83 108 - 24
D-MILI(V) 25 575 825 1075 1325 245
D-MOCIW (V)
D MSEA V) 32 59 84 109 134 25
40 64 89 114 139 27
20 54 79 104 — 20
25 535 785 1035 1285 205
D-ASLI(V) 32 55 80 105 130 21
40 60 85 110 135 23
D-H7[J 20 535 785 1035 = 195
D-H7T W 25 53 78 103 128 20
DA 32 545 795 1095 1295 205
D-H7NF 40 59.5 84.5 109.5 1345 225
D-C70] 20 54.5 79.5 104.5 = 205
D-C80 25 54 79 104 129 21
D-C73C 32 55.5 805 1055 1305 215
D-C80C 40 60.5 85.5 110.5 135.5 23.5
20 50 75 100 — 16
D-G5NT 25 495 745 99.5 1245 165
D-G59F 32 51 76 101 126 17
40 56 81 106 131 19
20 485 735 985 = 145
D-B5C] 25 48 73 98 123 15
D-B64 32 495 745 995 1245 155
40 54.5 79.5 104.5 1295 175
20 515 76.5 101.5 — 175
25 51 76 101 126 18
D-BS9W 32 525 775 1025 1275 185
40 57.5 82.5 107.5 132.5 205

F) ERRRER, BERERTFXNNERSZEHHTRE,

65

CAT.S20-224C-A 2022-9



EE TR REME ITERHENE)

merxnzzCQG1 &7

: s
HBER-SREEHE(T) (mm) | |
. BR~f QO
F | = 4z
MIETFAES L A ~50st 51~ 100st 101~ 125st 126~ 200st .
20 33 49 74 99 =
D-MOLI(V) 25 325 495 745 995 1245
D-MOIW (V)
D-MOCIA V) 32 34 50 75 100 125 i
40 39 52 77 102 127 =B
20 29 45 70 95 - X by
B-ASLI(V) 25 285 455 70.5 95.5 120.5 2RO
32 30 46 71 96 121
40 35 48 73 98 123
D-H70] 20 28.5 44.5 69.5 94.5 = &
DH7SW 25 28 45 70 95 120 i
D-H7BA 32 295 455 705 955 120.5 25
D-H7NF 40 345 475 725 975 1225 EG
D-C70] 20 295 455 70.5 955 = v
D-C80 25 29 46 71 96 121 E
D-C73C 32 305 465 715 96.5 1215 =
D-C80C 40 355 485 735 985 1235
20 25 41 66 91 - P
D-G5NT 25 245 415 66.5 915 1165 ‘;}{5
D-G59F 32 26 42 67 92 117 £
40 31 44 69 94 119 o
20 235 395 64.5 895 - %
D-B5[] 25 23 40 65 90 115 B
D-B64 32 245 405 65.5 905 1155 8 =
40 29.5 42.5 67.5 92.5 1175 397
20 265 425 67.5 925 — ie
25 26 43 68 93 118 -
D-BSOW 32 275 435 685 935 1185 ©
40 325 455 705 955 120.5 L
) RRRER, BEREREFXNNERESZEBHTIHE,
B
b
EK20;
3 k<3
HiER%EA(CG1R, CG1KR) (mm) B[RO
_ [Dp-m9O - -
AKX | p.mev D-HreW D-C70J I
£% | p-moOw D-A9[] DHYBA D-C80 D-G59F D-B5[] D-BSOW 2 o
D-MOCIWV D-A9CIV D-C73C D-G5NT D-B64 S
D-H70] ¥
D-M9JA EHias D-C80C R
i D-M9LIAV oo
= A B A B A B A B A B A B A B Eg: o
20 12 24 8 20 75 | 195 | 85 | 205 | 4 16 25 | 145 | 55 | 175 | L
25 115 | 245 | 75 | 205 | 7 20 8 21 35 | 165 | 2 15 5 18
32 13 25 9 21 85 | 205 | 95 | 215 | 5 17 35 | 155 | 65 | 185 | [#] v
40 18 | 27 14 | 23 135 | 225 | 145 | 235 | 10 19 85 | 175 | 115 | 205 | & g
50 20 32 16 28 155 | 275 | 165 | 285 | 12 24 105 | 225 | 185 | 255 | |4 O
63 185 | 335 | 145 | 295 | 14 | 29 15 30 105 | 255 | 9 24 12 27
) KRR ER, BREREFXNNERSZ EHHTIHE, e
& %
3
*g -
7 O
(&)
#
I
7
%
)
®
i
%
1
"
66

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %5

BEHMTFRREME (1TIERimRNE)

wimi (CBG1) (mm)
CAESIES D-G51W
=l D'MQD
.. | p-meow D-A9C] DITEwW | DSSoF D-C8 D-B5 D.B50W
9% | p.MOOWV | D-ASCIV D-C73C D-B6
frE D-H7BA D-K5
D-M9OCIA D-C80C
DAY D-H7NF D-G5NT
- -M9L] D-G5BA
A | B | A | B | A ]| B | A | B| A|B | A]|B| A B
FeFFm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
M 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
20 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
1 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFAm 33 36 29 32 28.5 31.5 25 28 29.5 32.5 23.5 26.5 26.5 29.5
24 20 19.5 16 20.5 14.5 17.5
| 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
25 i (32) (28) (27.5) (24) (28.5) (22.5) (25.5)
A 44 36 40 32 39.5 31.5 36 28 40.5 32.5 34.5 26.5 37.5 29.5
FeFFm 34 35 30 31 29.5 30.5 26 27 30.5 31.5 24.5 25.5 27.5 28.5
25 21 20.5 17 21.5 15.5 18.5
m 44 40 39.5 36 40.5 34.5 37.5
32 i (33) (29) (28.5) (25) (29.5) (23.5) (26.5)
1 44 35 40 31 39.5 30.5 36 27 40.5 31.5 34.5 25.5 37.5 28.5
FeFFAm 39 41 35 37 34.5 36.5 31 33 35.5 37.5 29.5 31.5 32 34.5
27 23 22.5 19 23.5 17.5 20.5
| 48 44 43.5 40 445 38.5 41
40 i (36) (32) (31.5) (28) (32.5) (26.5) (29.5)
A 48 41 44 37 43.5 36.5 40 33 44.5 37.5 38.5 31.5 41 34.5
FoFFm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 42.5
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
m 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
50 Uk (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
wm 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 42.5
FeFFAm 46 49 42 45 41.5 44.5 38 41 42.5 45.5 36.5 39.5 39.5 425
32 28 27.5 24 28.5 22.5 25.5
| 58 54 53.5 50 54.5 48.5 51.5
= o (44) (40) (39.5) (36) (40.5) (34.5) (37.5)
A 58 49 54 45 53.5 44.5 50 41 54.5 45.5 48.5 39.5 51.5 425
FeFFm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
rl' - - - - - - 64 - - 62.5 65.5
80 i (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5
FeFFAm 48 54 46.5 52.5 49.5 55.5
32 30.5 33.5
1 il = = = = = = 64 = = 62.5 65.5
£ s (46) (44.5) (47.5)
A 64 54 62.5 52.5 65.5 55.5

A1) (

YABEAKTERNNRENE.

A2) KRR EREIANR M X SERS R BEIRE.

67

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

E2) RIEVHMFFRRRTTEZSN, TURERMTFRARNTE,

B MEF R RERNRIMTIE
n.EEFEKE  (mm) EE
BT AR ER O
RMFT RS - 24 VN
' RERE A& RERE A—&
(n—2)
D-M9C] 5 1520 40D 204355 55+35(n—2)
(n=2, 4, 6-)73) (n=2, 3, 4,5) |m=
(n—2) z g‘_
. 20+35 55— 55+35(n—2) i| O
- 1) 1) il
D-M9CIW 10 151 40 (2. 2. 6..?)523) (n=2, 3, 4, 5-++) RO
(n—2)
D-M9CIA 10 o5 407D 254355 60+35(n—2) =
(n=2, 4, 6+ )3 (n=2, 3, 4, 5) %
(n—2) i Y=
15+35——%5— 50+35(n—2) #
- 1) 2 =5
D-A9] 5 15 30 1o 4. 6250 (n=2, 3. 4, 5-) %8
20+351>2) 35+35(n—2) é
g 2 B
D-M9OIV 5 20 35 (he2, 4, 6y (n=2, 3, 4, 5-+) e
(n—2)
D-A9CV 5 15 o5 15+357> 25+35(n—2) B\
(N=2, 4, G-++)E3) (n=2, 3, 4, 5+) 1;;1—
y Ty = ﬂEG
D-MOCIWV 10 00 35 2o+35(”72) 35+35(n—2) al” o
D-M9JAV (n=2, 4, 6---)iE3) (n=2, 3, 4, 5--+) *
D-C700 15+451>2) 50+45(n—2) =
2 I
D-C80 ° 15 %0 (N=2, 4, 6-++)%3) (n=2, 3, 4,5) E =
D-H70O EE
. — 1€
D-H7O0W 10 .5 50 15+45752 60+45(n—2) "3
D-H7BA (N=2, 4, 6+)7%3) (n=2, 3, 4, 5)
D-H7NF e S
D-H7C (n—2)
D-C73C 5 15 65 15+50° 5 65+50(n—2) % a0
D-C80C (n=2, 4, 6:+)%3) (n=2,3,4.5=) |1z 40
D-G50] ) 17O
D-K590] 5 15 25 15450 "2 75+55(n—2) L
D-B5C] (=2, 4, 6+ )7E3) (n=2, 3, 4, 5-) &l
D-B64 2
(n—2) % ¥
D-B59W 10 20 75 20+50~ 5 (7§2+55(n—2) i
(=2, 4, 6+)%3) n=2, 3, 4, 5-) s 8
3 \\ = ) T, N A L <t S . %I
1) B ) AR, BN EECRTH. |
2T <
FEREED A—@E) #
oo
A 15 =
3.5 |l O
P o
BT RE S l—,l7—1— . | 7 -‘ < % I:‘
L I - ) R
. = O
B (W —
i
B ARIFENRERAMBZEANISMMAIVNENBTEREME | UHAXIANSEELATHNARGEIEEAGRIMI)RE, ¥
x
Dipio FR20GE RRE5FED
D-M9IA TR2055E) 2607772 @
D-A90) - R 504772 +2) B
I
i
&

68

CAT.S20-224C-A 2022-9




CG1 %5

MR RS /RS

#11Z(mm)
y > 3 2
MITXES 20 25 32 40 50 63 80 100
SHEE BMA3-020 | BMA3-025 | BMA3-032 | BMA3-040 | BMA3-050 | BMA3-063 _ _
D-A9(V) (a,bc,db—4) | (abcdA—4) | (abecdr—4) | (abcdh—4) | (abcdh—4) | (abcdi—4)
D-MOIA(V) 2| BVMA3-020S | BMA3-025S | BMA3-032S | BMA3-040S | BMA3-050S | BMA3-063S _ B
(b,c,d,e 5—48) | (b,c,d e~ | (bcdehs— | (bodes—E | beder4) | (bedera
T £ FE2 (IRE) .
a[EHER)E) BT
e[B&(PBT) 5
d
T
ZEBET
AT EZER
MRED(CINOEMEDAN (FE G EMA—N) =
.
D-H70
D BMA2-020A | BMA2-025A | BMA2-032A | BMA2-040A | BMA2-050A | BMA2-063A B B
D-CYLI/C80 (%, BTH-H) | (RE% B0h4) | (RE5. €004) | (BB E10-6) | (RES GUN-6) | (REE B1-4)
D-C73C/C80C
D-H7BA BMA2-020AS | BMA2-025AS | BMA2-032AS | BMA2-040AS | BMA2-050AS | BMA2-063AS B B
(%, BTHH) | (R2% 90h4) | (REE. 00-6) | (REB ET0-6) | (RE5 0-6) | (REE B10-4)
D-G5LI/K59
D-G5IW/K59W
D-G5BA/G59F BA-01 BA-02 BA-32 BA-04 BA-05 BA-06 BA-08 BA-10
D-G5NT (%, BTH-H) | (225 G0h4) | (055 004) | (BB EU0-6) | (RES GUA-6) | (REE BIN-0) | (REE S04 | (235 804-9)
D-B5L1/B64
D-B59W

E1) FERFER (R R M B 7B

ERE Lo N

RTFHMALZER, BFRRAXTHIA,
E2) BTHE T M RBETRE T RAERE TIERT £, TS BIMETLT.

REFREMHARES

AT RE
BMA2-000J0A(S)| - ®itA%ZES(c)
XS h A HHET - BN T X 2484 (d)
- R (BE /PBT)(e)
BJ4-1  FFER R (b)
FEARGER, RA) (@)
BJS-1 - FFE R (b)
[REEMZIELRET]

A TROAFEREREBITAMS, FREE AR REM,
(REMRREMS, HRRITA,)
BBAS3 : D-B5,B6,G5,K5%! & A

7£3) BBASHEHAA R,

D-G5BAZU R M FF 5 B4 | S Fi 5 BBAS.

69

RERUBREA T, SR B m, R .

BESNAATE W@ E R IUKE(Best Pneumatics) #2/#P.1681,

CAT.S20-224C-A 2022-9



merxnzzCQG1 &7

Sh1ESEE
(mm) ﬁv—
REMTF XA e i3
= 20 25 32 40 50 63 80 100 H
D-M9LI(V)
D-MOIW (V) 45 5.0 45 5.5 5.0 5.5 - - —
D-M9[JA(V)
D-A9C] 7 6 8 8 8 9 - - i ?%E
W
D-C7/C80 _ _ v )
D-G73C/C80C 8 10 9 10 10 11 50
D-B5[1/B64 8 10 9 10 10 11 11 11
D-B59W 13 13 14 14 14 17 16 18 %
D-H7O/H7CIW _ _ H
D-H7NF/H7BA 4 4 45 5 6 6.5 5
D-H7C 7 8.5 9 10 9.5 10.5 - - i13)
D-G5[1/G5C]W/G59F /
D-G5BA/K59/K59W 4 4 4.5 5 6 6.5 6.5 / L&
D-G5NT 4 4 45 5 6 6.5 6.5 7 B
XERFBHATE, FRRIEE. (RE230%EH) g
ZERBY WS ERAEN., EE
1€
5 — = 5 O
SHZES ARITE / #EFXLXLER i
st: 178 (mm) |@
EAD QED 52D 5D B0 - =
At ESLES 14 24 2 i 24 24 197
(FF M) (RERE) (AERE) (M) (RERE) (AERE) A
MEFEZER "3
BOE BO®E - o
# ‘-i # Q,i l# ﬁ.l Ilp QII — —
: 190 &

BT XS % ﬁE
D-M9[(V) % %8
D-M9CIW(V) . . . . i
D-MOIA(V) 10stiX & 15~44st 45stiM E 10stid £ 15~44st 45stIM E
D-A9[] = —
D-C7/C8 10stld £ 15~49st 50stid £ 10stld £ 15~49st 50stil £ i
D-H7C/H7O0W . . . . % ¥
D-H7BA/H7NF 10stiX & 15~59st 60sti - 10stid £ 15~59st 60sti ? 5
D-H7C/C73C/C80C 10stld £ 15~64st 65stid £ 10stld £ 15~64st 65stil £ Bl O
D-G5/K5/B5/B6 2L
D-G5JW/K59W/G5BA 10stid + 15~74st 75stid t 10stid 15~74st 75sti [
D-G59F/G5NT sl
D-B59W 15stll £ 20~74st 75stid £ 15stld £ 20~74st 75stil £ éﬁ L]

%280, 1007iE AE A, é“ 8
XM AR E R ERER P OERBRIBE, i
-
1 BRBESRRAENERA#MEFRZI, ALK TRMEFX. 1
1 XTHEHEE, A5 8B(Best Pneumatics) E2H9P.1575~1701, 1 ® (@]
. W1 T K FhE B S%3[H (GIHTR) R BAHE . e O
: D-H7A1, H7A2, H7B - : #l O
" - D-H7NW, H7PW, H7BW BWET (B ET) 220~063 " o
" D-H7BA K R EL = & (26 BR) e
I D-G5NT HERER () it e 220~0100 I
I D-C73, C76 — I W
I Hhis D-C80 FTIETAT 020~063 I L
1 D-B53 - 220~2100 1 %
1 XS X b B S e Bk 1£15155 B(Best Pneumatics) 2#9P.1648.1649, .
I s pn (NC=bfit &) Fofi % 14 77 5 (D-FOG, FOHE!) & Fi, 30 A/ 51 B W= & B & 5i(Best Pneumatics) %249P.1592-1, I
A | )
¥
37
Tt
]
1&
70

CAT.S20-224C-A 2022-9



CG1 %%
AT il A

B

RTFMART - HAEHZEH, BESRATHIA,

BRILS

g . SinERER
IMERST . SEREmRER

MEPFERMBENGE, TUEMAAMDBIEE.
GR-F-005(;#i85 : 5g)

Bl prrEinizn:
Xt Rz ANE R MR IR B REEAPTFEEBE (REBEE) .
EERT
eSS S ;EAR &ix
PRAER CG1 | BEFWEA R MM
BSRRAZE
| FTIARERTH® |- xa46

71

PTFE;‘I‘ﬂi‘%‘HEl

CAT.S20-224C-A 2022-9





